

新界社聯就職千人歡聚

王志民李元明范太曾鈺成劉皇發等主禮 梁志祥任會長



■新界社團聯會實主合照。香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊(記者 解玲)香港新界社團聯會日前假荃灣如心海景酒店,舉行慶回歸14周年暨第10屆常務理事就職典禮,近千賢達共聚一堂歡慶聯會成立26周年。元朗區議會主席梁志祥當選新一屆會長。他在致辭中強調,香港在發展快速增長的同時,在經濟、民生、社會、政治等方面亦遇到頗大挑戰,出現一些深層次矛盾,需要特區政府和市民同心協力去應對解決,令東方之珠更加璀璨。



■王志民(中)頒發委任證書予榮譽會長李連生(右一)、羅淑清(右二)、張學明(左二)、溫悅球(左一)。香港文匯報記者劉國權攝



■李元明(中)向新一屆常務理事頒發證書,由梁志祥(左)和陳勇(右)代表接受。香港文匯報記者劉國權攝

典禮當晚,高朋雲集,場面盛大。在新一屆理事陪同下,主禮嘉賓,包括中聯辦副主任王志民、外交部駐港副特派員李元明、全國人大常委范徐麗泰、立法會主席曾鈺成、民政事務局長曾德成、鄉議局主席劉皇發,行政會議成員鄭耀棠及梁智鴻、勞工及福利局局長張建宗、發展局局長林鄭月娥、環境局局長邱騰華、運輸及房屋局局長鄭汝樺,立法會議員、民建聯主席譚耀宗,中聯辦社工部副部長黃清芳、中聯辦新界工作部副部長王小靈,署理商務及經濟發展局局長蘇錦樑、政制及內地事務局副局長黃靜文、保安局副局長黎棟國等由醒獅開路進場。

梁志祥感謝各界支持

典禮上,主禮嘉賓向榮譽會長等名譽架構人士及新一屆常務理事會成員頒發證書;向120名義工頒發了「傑出義工勳章」;向「新界社團聯會2010-2011年度地區發展計劃」的得獎單位及屬會頒發獎項。新一屆常務理事會成員及部分嘉賓一同高歌《勝利一起創》,以勵志的歌曲,激昂歌聲帶動全場氣氛。

梁志祥會長致辭,他衷心感謝社會各界及萬千屬會會員和街坊好友對聯會的一貫支持和幫助。他表示,作為新界地區愛國愛港社團的一面旗幟,聯會26年來經歷不少風雨,今日基業是幾代人不懈奮鬥的成果,亦凝聚着社會各界的關懷與支援及同寅的厚愛。梁志祥強調,如何適應新形勢下政治、經濟、社會等因素的轉變和面對新的機遇,如何與時俱進擴展會務,肩負起薪火相傳的歷史重任,是擺在聯會新一代領導層面前的重要課題。聯會將繼續加強與各界友好社團的聯繫,善於利用自身的優勢,努力營造一個與特區政府協調與配合,共同維護香港繁榮穩定的合作機制。

陳勇帶領賓主祝酒。理事長陳勇帶領賓主共同舉杯,祝願中華民族振興、國家繁榮富強;會務持續發展,及在座來賓工作順利、身體健康、家庭幸福。當晚,各界來賓和該會26個社團組織成員近千人出席典禮,共同分享喜悅與榮耀。登台主禮嘉賓尚包括:就職典禮金紫荊贊助入董吳玲玲、李文斌,榮譽會長李連生、羅叔清、張學明、溫悅球,會務顧問張泉、黃松標、成火南、尹廣霖、張志榮、王坤、曾恩發、梁廣裕、張志泉、羅建平、馮彩玉、蔡亞仲。新界社團聯會第10屆理事會會長梁志祥,副會長葉順興、黃容根、周轉香、黃茂娣,理事長陳勇,副理事長溫忠平、羅競成、黃碧嬌、陳克勤、陶桂英、鄧開榮、羅成煥、陳平、黎陽、陳國旗、林根蘇、梁健文、陳恒鑽、劉克溪、鄧夢珠等。



■朱蓮芬(左三)等與浙江省委書記趙洪祝(右三)在浙洽會消博會招待酒會上合影。

香港文匯報訊(記者 茅建興 寧波報導)由全國政協委員、香港工商專業協會主席、香港東匯證券集團董事長朱蓮芬率領的「港台經濟科技考察團」一行,日前赴寧波參加「第13屆中國浙江投資貿易洽談會」,獲寧波市副市長王仁洲熱情會見。

王仁洲副市長熱情接待

王仁洲代表浙洽會組委會和寧波市委市政府,對港台同胞來甬參會表示歡迎,並對他們關心支持寧波的經濟發展表示讚賞。他簡要介紹了浙江發展海洋經濟、擴大產業合作、提升開放水平,以及寧波實施「六個加快」與「人才強市」戰略等情況,希望客人們多走走、多看看,積極參與到浙江新一輪發展中,實現互利合作,達成共贏。

朱蓮芬一行14人帶來了新材料、綠色環保、物流倉儲等項目,許多都包含了海外科技高尖端領域的關鍵技術,很多是有廣泛市場前景及有份量的研發成果和較成熟的投資項目,包括氫能源、碳纖維、綠建材木造屋技術等低碳高科技項目。

隨團考察寧波的還包括:香港物流協會會長鄭會友、香港旭達國際航運物流、莊士中國投資公司、香港天愛國際公司、奧福文化教育機構的負責人等。

朱蓮芬在寧波市僑聯組織的現代服務業專場洽談會上表示,浙港台三地共有瀕臨海洋的環境優勢,都擁有世界上著名的港口城市;今天的香港是以金融服務、旅遊、貿易及物流和專業服務等4大產業為主的服務業經濟;在後CEPA和後ECFA時代,浙港台的經濟交流合作已全面展開,三地服務業的交流合作將成為一大亮點,望企業家們共同攜手,為承接新一輪的國際產業轉移,整合三地的優勢資源,抓住新機遇,提高企業創新及轉化的能力。

朱蓮芬率考察團赴浙洽會

責任編輯:趙依寧

中國新聞

強降雨不絕 江西三百萬人受災

重災區106村莊被困 3.4萬人來不及轉移



■19日,一位浙江常山的災民站在被泥石流沖毀的家前欲哭無淚,她的家人至今下落不明。新華社

香港文匯報訊 據新華社、中新社報道,據江西省防汛部門最新統計,14日開始的強降雨導致該省50個縣市573個鄉鎮受災,受災人口超過300萬。由於洪水上漲太快,許多災民來不及轉移,截至19日,僅重災區德興市就有超過3.4萬人被困。



■受災居民自製「沖鋒舟」出門,浙江面臨1955年以來最嚴重的洪災。路透社

浙江山體滑坡 1死2失蹤

據中新社19日電 19日早晨,浙江衢州常山縣馬鎮的龍潭村因山洪爆發,導致山體滑坡,一幢房屋倒塌,致1人死亡,兩人被山洪沖走,至今生死未卜。據了解,18日至19日上午,常山縣平均降雨量175毫米以上,其中降雨量最高達267毫米。連續的強降雨造成境內洪水爆發,地質災害頻繁,該縣多個鄉鎮受災嚴重,數百名群眾被困。龍潭村坐落在一個山塢裡,今天上午5點多鐘,村莊邊上的小河河水猛漲,大量農戶房子進水,村莊路旁的電線桿、樹木被沖倒。今早7時左右,該村山下的一座民房倒塌,致3人被壓。接到災情後,救援人員馬上奔赴現場指揮搶險,因為道路已經被洪水淹沒,車輛機械不能進去。公安幹警、消防戰士、武警官兵幾十人只能用鐵鍬、鋤頭等工具,在泥土、洪水中尋找被壓群眾,但一直沒有找到。直到下午1點多鐘,一名被壓在房子下的災民隨著洪水被沖到橋底,其被打撈上來後確認已經死亡。目前,洪水雖然退下去一米多,但進村的道路、通訊仍然不暢通,救援人員還在尋找另外兩名失蹤人員。

香港文匯報訊(記者 沙飛 廣州報導)粵氣象局預測,目前與菲律賓東部的熱帶低壓將於20日夜間進入我國南海海域,風力逐漸加強,受此影響,廣東未來兩日降水減少,氣溫升高,粵西多雲間有雷陣雨,粵東多雲為主。粵氣象局發佈最新熱帶低壓預報稱,目前,菲律賓海域出現的熱帶低壓強度逐漸加強,中心附近最大風力7級,將於20日夜間穿過巴士海峽或呂宋島進入南海東北部海面。巴士海峽、南海中沙和東沙海面風力先後加大到6-8級。受副熱帶高壓脊和熱帶低壓外圍下沉氣流影響,19-21日廣東降水減少,陽光增多,氣溫升高,其中19-20日粵西地區多雲,有分散陣雨或雷陣雨,粵東地區晴到多雲,局部陣雨,20-21日,廣東中北部部分市縣氣溫將升高到35℃左右。

未來兩日 廣東高溫



■珠海飛沙灘海域看似平靜美麗,實則暗流湧動。網上圖片

據中通社19日電 廣東珠海高欄港經濟區飛沙灘景區內日前發生了一起意外事故,該區兩名機關工作人員和一名港區企業職工下班後相約此處沖浪網魚,結果被海浪捲走。經多天搜尋,3人的遺體於18日均已被打撈上岸。

1人系港區員工 直升機搜救

《廣州日報》報道,事發當日晚,三人下班後相約到附近著名的景區飛沙灘沖浪網魚。據了解,正常情況下景區有十多名專業救生員巡邏,有較嚴的安全措施,但3人恰恰是在專業救生員下班後下海的,加上當晚風浪較大,以致事故發生。事發後,邊防、海軍搜救船和直升機持續不間斷開展海面搜救工作,徹夜搜尋失蹤人員。三人的遺體相繼被打撈上岸。珠海素以有着漫長的海岸線聞名,多處美麗海灘讓人流連忘返,但由於風浪大、暗流多,有的海灘已是名副其實的「奪命」海灘。據了解,位於珠海三灶鎮陽光咀隱道對出的碧青灣海灘,每年都吸引大量遊客前來燒烤、露營甚至游泳,但近年僅此一處就有超20人溺亡。當地漁民介紹,珠海三灶一帶的海灘因為海面開闊,表面看不出洶湧駭浪,其實卻暗流湧動,漲潮時切莫在海灘上追浪。

沖浪網魚 珠海沙灘3人亡

新疆泥石流 3驢友遇難

據中新社19日電 新疆巴音郭楞蒙古自治州人民政府新聞辦稱,據該州和碩縣、和靜縣公安局報告,18日17點38分,和靜縣克爾古提鄉發生泥石流,由37名網友自發組織的驢友團被困。截止到18日22時,被困人員中有34人已被順利營救,其餘3人不幸遇難。